



菏泽市第二届森林文化周活动将于5月18日启动 18场次森林文化活动等您来参加

记者 李潇

5月16日,菏泽市第二届森林文化周新闻发布会召开,菏泽市林业局党组成员、副局长王丽荣介绍相关情况,市林业技术服务中心主任温增军,牡丹区林业局党组书记、局长侯兆伦回答记者提问。

菏泽市第二届森林文化周活动将于5月18日启动,活动设主会场、分会场,采取上下联动、线上

线下结合的方式,各县区按照统一时间、统一主题和统一品牌的要求组织开展。主会场设在牡丹区中国牡丹园,举行森林文化周启动仪式,并举办系列活动。各县区在本地设立分会场,配套开展具有地方特色的系列森林文化活动。

森林文化周期间,全市将开展18场次自然教育、科普宣传、森林运动、体验自然、林产品展示等森林文化活动,并举办“森林文化

周”政府开放日、2023年“菏泽林业杯”征文比赛和演讲比赛,牡丹区爱鸟公益摄影展、定陶区古树保护科普宣传等一系列活动,践行“绿水青山就是金山银山”理念,展示菏泽市的深厚森林文化底蕴,让更多的市民走进森林、亲近森林,热爱森林,自觉的参与到森林文化建设中来,为“生态菏泽、美丽菏泽”增添了新的活力,实现了森林生态产品的价值转换。

菏泽医专医学技术系 2023年职业教育活动周启动

记者 马璐璐

为弘扬劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的时代风尚,近日,菏泽医专医学技术系开展2023年职业教育活动周暨医学技术系第五届技能大赛启动仪式。

启动仪式上,菏泽医专党委书记、副校长蒋继国指出,开展“职业教育活动周”是贯彻落实党中央、国务院关于职业教育重大决策部署的重要举措,是宣传展示学校职业教育创新发展成果、营造全社会普遍关心支持职业教育的重要平台。希望医学技术系全体教师能够积极提升职业教育办学能力和人才培养质量。

医学技术系党总支书记牛家

峰对本次活动周相关内容进行简要介绍,强调要提高思想认识,弘扬劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的时代风尚;要精密部署,通力合作,全系师生团结奋斗,努力打造这一场盛会;要及时总结活动成果,为以后举办更大型的省市级活动积累经验。

随后,与会领导教师与学生代表走向舞台中央,一起按下按钮,共同开启2023年职业教育活动周。开幕式后,蒋继国和医学技术系师生步入大礼堂大厅观看医学技术系职业教育成果展。

本次活动周以“技能:让生活更美好”为主题,时间从5月14日至20日,各专业结合特点开展职业技能大赛、青年教师教学基本

功竞赛、辅导员主题班会技能比赛、技能服务社会志愿服务等系列活动,展示该系职业教育发展成果,进一步扩大菏泽职业教育宣传影响力,营造全社会关心支持职业教育改革发展的良好氛围。

近年来,医学技术系强化三全育人理念,狠抓教学质量提升,搭建学生成长平台,全方位、多途径提升学生综合素质,为社会输送了大量德技双馨的医务工作者。

奋进扬帆新征程,凝心聚力育人才。菏泽医专医学技术系将以此次职业教育活动周为契机,加强内涵建设,提升办学质量,谱写职教新篇章。

单县市场监管局开展 “美好生活·民法典相伴”宣传活动

记者 张虹 通讯员 彭健

今年5月是第三个“民法典宣传月”。为推进民法典宣传力度,让民法典融入人民群众日常生活中,近日,单县市场监管局开展了“美好生活·民法典相伴”主题宣传活动。

单县市场监管局立足本职,针对干部群众法治需求和关注的热点问题,深入开展了民法典普及及宣传工作。全系统领导干部带头学习,把民法典学习纳入党组理论学习中心组学法用法重要内容,并将学习宣传融入法治实践全过程,在行政执法和普法宣传中加强释法说理,广泛传播民法典知识,阐释民法典精神。同时,在微信公众号设置专栏宣传民法



典,并深入市场宣传民法典,共发放宣传资料和书籍600余份,解答群众咨询80余人次。

通过开展形式多样的学习宣

传活动,广大群众办事依法、遇事找法、解决问题用法,化解矛盾靠法的法治意识进一步增强,营造了良好的法治环境。

菏泽市应急管理局开展 “美好生活·民法典相伴”主题讲座

记者 李潇

为推动民法典学习宣传活动走深走实,进一步增强领导干部学法、普法、用法意识,5月11日,市应急管理局特邀民法典讲师,紧紧围绕“美好生活·民法典相伴”开展主题讲座。市应急局党委书记、局长刘建平参加活动并讲话。

2个多小时的讲座紧紧围绕《民法典》的概述、重大意义、重点内容、学习要求4个方面进行了系统深入的阐述,以立法的过程、背景和基本框架,肖像权、居住权、人格权、公共财产保护等翔实的内容和典型的案例进行细致分析和讲解,加深

干部职工对相关法律法规的了解,引导干部职工养成自觉守法的意识,形成遇事找法的习惯,培养解决问题靠法的观念,进一步提高干部职工运用民法典维护人民权益、化解矛盾纠纷、促进社会和谐稳定的能力和水平。

刘建平表示,通过聆听讲座,让全体干部职工对《民法典》重要地位和作用有了更深的理解。全体干部职工要进一步深学细研、认真领悟,自觉把《民法典》融入到日常工作、生活之中,切实增强法治意识,依法行政、依法管理,全面提升依法行政能力水平。

牡丹公安积极开展 “5·15”打击和防范经济犯罪宣传活动

记者 康慧盟

2023年5月15日是我国第十四个全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日。

5月15日上午,在第14个全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日之际,牡丹分局经侦大队联合南城派出所、菏泽农商行在菏泽书城开展“与民同心 为您守护”为主题的专题宣传活动。

在宣传活动中,公安民警积极向来往群众发放宣传单,现场解答群众的问题,及时提醒群众注意在接到诈骗类电话时需要注意的问题。宣传内容

主要包括:非法吸收公众存款类犯罪、信用卡犯罪的构成要件及立案条件、假币的识别以及涉假币犯罪的一些案例、合同诈骗等,现场向群众讲解传销、非法集资等常见的犯罪手法,提醒群众加强个人防范意识,保护好个人资金信息隐私,甄别非法集资行为。

此次宣传活动,充分运用LED屏、条幅、宣传单、宣传易拉宝等各种形式进行宣传,共组织11人参加宣传活动,共向群众发放宣传单600余份,现场解答群众20余人次,受到了群众的认同,收到了良好的社会效果。

高新交警启用 社会救助基金解群众燃眉之急

记者 李潇

2023年4月18日21时30分许,张某驾驶鲁R*NR**号小型轿车由西向东行驶至菏泽高新区大黄集镇黄集村,与行人刘某某发生交通事故,致刘某某受伤,鲁R*NR**号小型轿车损坏。刘某某受伤,被送往菏泽市立医院,经检查:脑挫伤、肋骨骨折、肺挫伤、尺骨骨折、锁骨骨折等。

由于伤情严重花费巨大,刘某某家庭经济困难,无力

支付巨额医疗费用,办案民警了解情况后,告知伤者家属申请使用道路交通事故社会救助基金先行垫付抢救费用,积极帮助受害者垫付医疗费,经市支队救助办及时审核将28700.47元的救助金打款至医院账户使伤者得到及时治疗。刘某某家属非常感动,他们感谢政府出台了这项惠民政策,也感谢救助基金在关键时刻解危救困,雪中送炭,解了他们一家的燃眉之急。